

宁波交响乐团新乐季启幕

俞峰与宁峰
联袂演绎“巅峰时刻”

8月25日,在宁波交响乐团艺术指导、著名指挥家俞峰教授和小提琴家宁峰的联袂演绎下,宁波交响乐团2024-2025新乐季盛大启幕。

值得一提的是,本场音乐会自开票以来就颇受关注,演出门票全部售罄。为满足广大观众需求,音乐会同时加开了直播,宁波发布、宁波文旅全程直播。



演出现场。

俞峰与宁峰的合作可追溯至2017年宁波交响乐团成立之初。从青涩的起步阶段到如今的“巅峰时刻”,两位艺术家的再次携手不仅是对过往7年艺术探索的回顾,更是对未来无限可能的展望。

音乐会以宁峰带来的贝多芬《D大调小提琴协奏曲》开篇。这部被誉为“小提琴协奏曲之王”的作品,为宁波交响乐团新乐季的华丽启幕增添了无限光彩。宁峰的演绎不仅继承了先辈

的传统,也融入了个人独到的见解和创新。

下半场,乐团在俞峰教授的指挥下,演绎了理查·施特劳斯的《英雄生涯》。这部浪漫主义时期的杰作,以其深邃的情感和宏伟的气势,为宁波交响乐团新乐季揭开了璀璨的序章。6个乐章的细腻描绘,构建了一个理想化英雄的传奇故事,让观众仿佛亲眼见证了这位“英雄”一生的波澜壮阔。

“我听过宁波交响乐团第一个音

乐季音乐会,今天再次领略两位大师同台的魅力,是非常难忘的体验。”观众王女士表示。

“随着第八个音乐季的开启,宁波交响乐团将继续以开放的姿态和不懈的追求,探索音乐的无限可能。我们期待在新乐季继续为观众带来更多精彩的音乐体验,让宁波这座音乐之城的名声更加响亮。”宁波交响乐团相关负责人表示。

记者 施代伟 通讯员 毕秋映 文/摄

“龙升杯”围棋赛收官

8月25日,第十四届“龙升杯”围棋团体赛和个人赛在我市海曙区章水镇收官。

“龙升杯”围棋赛自2009年创办以来,已经成为海曙区乃至宁波市的一项传统赛事。由于参赛人员范围广、水平高,赛事影响力逐年上升,受到了市内外围棋同行的高度关注和参赛选手的热烈欢迎。

本届比赛吸引了29个代表队、近百名业余围棋高手参与。参赛者年龄跨度广泛,最年长的76岁,最年轻的仅10岁。比赛中,选手们或凝神思考,或落子如飞,充分展现了围棋这一古老智力运动的独特魅力。同时,这场比赛也成了广大棋类爱好者交流技艺、增进友谊的平台。

比赛分为甲级队和乙级队两大组别,通过两天七轮比拼,最终决出了团体名次和个人优胜者。

弈缘围棋队、宁波大学代表队、赵伟达围棋俱乐部队、龙升二队、荣光机械队、海曙集士港队分获甲组团体前六名。望春街道代表队、海曙蛟龙队分获乙组团体冠亚军,并获得晋级甲级队的资格。

个人方面,刘嘉琪、徐晨斌两位青年棋手均以全胜的战绩,分获甲组和乙组个人冠军。黄明磊、项宇泽、王立民分获甲组第二名至第四名;王公祺、刘钰庚、郭民分获乙组第二名至第四名。根据赛事规程,甲组前十六名和乙组前四名共20名棋手还被授予“龙升虎将”称号。

本次比赛由海曙区文化和广电旅游体育局、章水镇人民政府联合主办,旨在推广围棋文化,促进体育与旅游的深度融合。

记者 戴斌 通讯员 李虹刚 汪宁

省青少年象棋锦标赛

宁波队夺4金1银2铜

8月25日,2024年浙江省青少年象棋锦标赛在温州落幕。宁波小将斩获4金1银2铜,成绩居全省榜首。这些奖牌包括U16组团体冠军、U12组团体亚军、U8组团体季军和3项个人冠军、1项个人季军。



比赛现场。通讯员供图

本次比赛由浙江省体育局主办,吸引了来自全省的40支代表队350余名青少年棋手参加。比赛根据年龄和性别设12个组别,选手们以棋为桥,以智会友,相互切磋棋艺,体验成长与进步。

记者从宁波市全民健身指导中心获悉,宁波队在参加本次比赛之前,由该中心和市棋类协会联手组织了选拔和备战集训。最终派出17名小将,参加了11个单项及5项团体的争夺。

比赛为期2天,共进行了9轮角逐。赛场上,宁波棋手捷报频传。其中在男子U18组比赛中,钱俊懿勇夺桂冠,祝家乐获得第四名,彰显了宁波队

在该年龄段的深厚底蕴。许鑫鑫在男子U16组以绝对优势问鼎榜首,包晨阳位列第五。此外,袁硕夺得男子U10组季军,唐梓航则在男子U8组位列第六。

女子方面,赖如意、魏琳灿分别在U16组、U12组获得第四名,王柠则在U14组获得第六名。杨洵溢更是在女子U8组中以绝对实力摘得金牌,为团队贡献了宝贵积分。

团体项目的比拼同样精彩纷呈,宁波队多点开花,不仅夺得U16组团体冠军,还在U12组、U8组团体赛中分别收获亚军和季军,在U14组、U10组团体赛中分别取得第五名和第四名

的好成绩。

最终,宁波队以4金1银2铜的优异成绩稳居全省榜首,展示了宁波在培养青少年象棋人才方面的成就与潜力。

据队内教练透露,此次宁波队之所以能取得如此骄人的成绩,离不开“以赛代练”的高效备战策略。近期,宁波象棋队队员连续征战多项赛事,不仅迅速适应高强度赛程,更在比赛中不断磨合队伍,提升技艺。三位教练全程陪同,现场拆解棋局,为队员们提供了宝贵的指导与帮助,这也是宁波队获得佳绩的关键因素之一。

记者 戴斌 通讯员 严哲 洪柳

拍卖公告栏

刊登热线:
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》
政府类、企业类、
招聘等公告,欢迎垂询!

宁波尹天拍卖有限公司

拍卖公告

交易登记号:CNBJB2024056

受委托,兹定于2024年9月10日9时至10时止(延后除外)在江北区产权电子交易平台(<https://jbcq.ztbyun.com>)对位于宁波市江北区冯徐路199号3幢101、105号两处商铺的租赁权进行公开拍卖,详情请登录江北区产权电子交易平台查看。

一、拍卖方式:有底价的增价拍卖。
二、展示看样:即日起至2024年9月9日9时前可预约看样。
三、竞买手续:竞买人条件详见江北区产权电子交易平台。竞买人须在江北区产权电子交易平台上注册、办理网络报名手续取得报名资格并交付竞买保证金,具体要求请阅读竞价界面的《竞买须知》。
四、咨询电话:0574-87626996



比赛现场。通讯员供图